## РЕШЕНИЕ

Совета муниципального образования «поселок городского типа Куйбышевский Затон Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан»

«04» сентября 2023 года

№ 95

О внесении изменений в решение Совета «поселок городского типа Куйбышевский Затон Камско-Устьинского муниципального Республики Татарстан» района 31.08.2017 №54 «О Положении о порядке размещения сведений 0 доходах, имуществе обязательствах имущественного характера ЛИЦ. замещающих муниципальные должности, муниципальных служащих «поселок городского Куйбышевский типа Затон Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан» и членов их семей на официальном сайте Камскомуниципального Устьинского района и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования»

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 18.07.2022 № 472 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О внесении изменений в статью 26 Федерального закона «О банках и банковской деятельности» и Федеральный закон «О противодействии коррупции», Совет муниципального образования «поселок городского типа Куйбышевский Затон Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Внести в решение Совета муниципального образования «поселок городского типа Куйбышевский Затон Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан от 31.08.2017 №54 «О Положении о порядке размещения сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности, муниципальных служащих «поселок городского типа Куйбышевский Затон Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан» членов ИХ семей на официальном сайте Камско-Устьинского муниципального района и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования», следующие изменения:
  - 1.1. дополнить частью 4.1. следующего содержания:
- «4.1. Лицо, представившее сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляет сведения, подтверждающие законность получения денежных средств, в течение 15 рабочих дней с даты их истребования в соответствии с частью 1 статьи 8.2 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции.».
- 2. Опубликовать настоящее постановление на официальном портале правовой информации Республики Татарстан и разместить на официальном сайте Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан в информационнот телекоммуникационной сети «Интернет».

3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава муниципального образования «поселок городского типа Куйбышевский Затон Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан», председатель Совета муниципального образования «поселок городского типа Куйбышевский Затон Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан»

Н.Б. Ефимов